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Чим керувався Трамп під час відмови в ідеї?
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Фото: Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп не підтримав ідею захопити
острів Харк в Ірані, оскільки він побоювався значних втрат
серед американських солдатів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Wall Street
Journal.

Читайте також: Блокада Трампа в дії: у Ірану залишилися
лічені дні до зупинки видобутку нафти

У матеріалі видання описано докладний розбір, що відбувалося
за лаштунками в адміністрації Трампа вже під час війни з
Іраном, як лідер реагував на втрати США і чому робив ті чи інші
заяви.

Джерела розповіли, що Трамп відчуває страх перед
відправленням військ у небезпечні зони, де дехто з них отримає
поранення, а дехто й зовсім не повернеться додому. Власне, як
це було і з іншими президентами, які вирішили брати участь у
війнах.

Продовжуючи контекст страху WSJ пише, що Трамп "чинив опір
відправці американських солдатів для захоплення острова
Харк", який є відправною точкою для 90% іранського експорту
нафти.

Хоча йому і говорили, що місія увінчається успіхом і захоплення
території забезпечить США доступ до протоки, але він
побоювався неприйнятно великих втрат серед американців.

"Вони стануть легкою мішенню", - сказав Трамп, якого
процитували співрозмовники The Wall Street Journal.

Також джерела розповіли, що Трамп кілька годин кричав на
своїх помічників, коли дізнався, що в Ірані був збитий
американський літак, а двоє льотчиків зникли безвісти. Він
вимагав, щоб військові негайно вирушили за ними.

За словами співрозмовників, у його голові постійно крутилися
образи іранської кризи із заручниками 1979 року - одного з
найбільших провалів міжнародної політики президентства за
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останній час.

Додамо, що за останній приблизно тиждень США та Іран ведуть
активні перемовини через посередників, щоб узгодити мирну
угоду.

На цьому тлі представники Білого дому сказали виданню, що,
на їхню думку, прорив у переговорах з Іраном може бути
досягнутий найближчими днями. Вони кажуть, що Вашингтон
розглядає можливість подальших переговорів у Пакистані.

Захоплення і бомбардування острова Харк

Нагадаємо, приблизно через тиждень після початку війни США
та Ізраїлю проти Ірану, видання Axios повідомило 8 березня, що
Сполучені Штати мають намір захопити острів Харк у Перській
затоці, який належить Ірану.

Трохи пізніше в медіа була інформація, що мета такої операції
полягає в тому, щоб змусити Іран відкрити Ормузьку протоку
для експорту нафти і газу, через блокаду якої ціни на
енергоносії пішли вгору.

Також у ніч на 14 березня Трамп звітував, що США здійснили
одне з найпотужніших бомбардувань на Близькому Сході,
знищивши всі військові цілі на острові Харк. Уже наступного
дня він погрожував новими ударами, якщо Тегеран
блокуватиме протоку.
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